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ATA                                                                                      em, 10 de Dezembro de 2019. 

Ata da sessão ordinária do segundo período legislativo da sétima legislatura da 

câmara municipal de Ulianópolis, realizada em dez de dezembro de dois mil e 

dezenove. Presidente: -vereador Jonas dos Santos Souza, 1º secretário: -vereador 

Heider Carvalho da Silva e 2º secretário: -vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos dez 

dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, à hora regimental no prédio da 

Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima referida compareceram ainda 

os seguintes vereadores: -Pedro Nilson Resende, Daniel Pereira da Silva, Igor Luiz Gatti 

do Rosário, Sergipano, Prof. Florivan Alves da Silva e vereadoras Mª Ervania Lacerda 

Silva e Marta Resende Soares. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a 

sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Ervania, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida, retificada e votada, foi 

aprovada por maioria absoluta de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e 

das proposições onde constavam oficio nº 309/2019 – GAB da Prefeitura Municipal de 

Ulianópolis, encaminhamento relatório resumido da execução orçamentaria referente 

ao 5º Bimestre do Ano de 2019, projeto de lei nº 408/2019 que dispõe sobre a abertura 

de credito adicional especial no orçamento e projeto de lei nº 406/2019 – que estima 

a receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2020. Ato seguinte o 

presidente passou para a ordem do dia encaminhou o projeto de lei nº 408/2019 para 

as comissões e colocou em 2ª discussão o projeto de lei 406/2019, encerrada a 

discussão colocou em 2ª votação sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de 

votos. Em seguida o presidente franqueou a palavra aos senhores(as) vereadores(as). 

O vereador prof. Florivan solicitou a palavra referenciou aos presentes, lembrou dos 28 

anos de Ulianópolis, que se comemora no dia 13 de dezembro e que já está no 

município a 25 anos, e que se sentia muito feliz por ter contribuído, de alguma forma, 

para a história deste município, lembrou de sua luta para implantar o sindicato dos 

servidores públicos, e toda sua trajetória como presidente do sindicato e na defesa 

dos servidores, e que louva a Deus pelas experiências, pelos salários em dia e pela a 

administração, e que não é a cidade que está de parabéns mas sim cada morador 

que ajudou a construí-la, lamentou que algumas pessoas tenham ido embora por 

perseguições, questionou a presença do secretário de cultura nos eventos, disse que 
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a cultura não evoluiu no município virou apenas um jogo de baralho, pois o atletismo 

e o Jiu – Jtsu são apoiados pela secretária de saúde, e a secretaria de cultura é 

apenas um meio de sobrevivência no serviço público, pediu desculpas ao contador 

da prefeitura, por chama-lo de incompetente por conta da falta de pagamento das 

gratificações do plano de Carreira, pois reconhece que o contador não e culpado, e 

quando aprovaram o plano de carreira era porque podiam pagar e hoje se reúnem e 

dizem que não podem, disse que estão tentando denegrir sua imagem por que está 

sempre cobrando o direito do servidor e falando o que está errado, cobrou novamente 

a licença-prêmio, um direito do servidor que foi retirado e também a insalubridade, e 

que jamais irá votar em um orçamento que não prevê aumento do servidor, e que já 

houve seis aumentos para a prefeita, vereador e secretário e nunca houve para os 

servidores e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Igor solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e falou que havia participado da cerimonia de certificação 

do Proerd, uma parceria da educação com a Policia Militar, esteve presente ainda a 

vereadora Vania e o vereador Pedro Nilson e outras autoridades, falou ainda sobre a 

importância desse projeto nas escolas para prevenção das drogas, elogiou o cabo 

da Policia Militar Lucivaldo, viu o quanto o mesmo é querido pelas crianças, e que isso 

é reflexo do bom desempenho no seu trabalho, e ainda que na oportunidade havia 

conversado com o Major Rodrigo e o Comandante – Tenente Rafael, e foi informado 

que o município está caminhando para que seja instalado aqui uma companhia de 

polícia e não mais um destacamento, o que lhe deixou muito feliz, e que está faltando 

apenas cumprirem as formalidades legais, parabenizou os funcionários públicos pela 

festa de confraternização que reuniu todas as secretárias, agradeceu a todos os 

servidores por seu empenho e dedicação, parabenizou ainda o município pelos 28 

anos, lembrou seus professores, e de seus colegas no início do município, e que a 

gestão está no caminho certo, desejou um ótimo natal e um ótimo ano a todos, e que 

havia marcado com o secretário de obras Sr. Bené para planejarem algumas ações 

e finalizou agradecendo. Em seguida a vereadora Marta solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes agradeceu a Deus primeiramente parabenizou a assistênte 

social do hospital Srª Karina por sua atenção no seu trabalho, parabenizou ainda todos 

os servidores pela festa de confraternização, pediu que no próximo ano prefeitura e 
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Câmara apoiem o projeto de Esporte do Sr. Bola, deixou seu apoio aos sem-terra, 

lamentou os despejos que ocorreram de algumas famílias, disse que quando 

precisam de policiamento para a cidade não há homens disponíveis, enquanto para 

fazer despejos vem quase 300 policiais, falou que defendeu o Dr. Gustavo dos ataques 

das redes sociais por que conhece a competência do mesmo enquanto profissional 

e que no episódio envolvendo uma vítima de baleamento foi feito o possível para 

socorrer a vítima e que na área da Saúde nada e fácil, explicou como são feitos os 

encaminhamentos e quando há necessidade de leito, na maioria das vezes não tem 

disponível, e tem que aguardar liberação, e que muitos que usam rede social para 

criticar é por sede de poder, que são capazes até de expor o sofrimento das pessoas 

para se promover, o que lamentou, parabenizou a professora de sua filha e todos os 

professores por sua árdua missão e ainda cada servidor, finalizou desejando a todos 

um feliz Natal e um prospero ano novo. Em seguida a vereadora Vania solicitou a 

palavra referenciou aos presentes, agradeceu a Deus primeiramente, parabenizou os 

organizadores do evento do Proerd, falou do respeito que tem por cada servidor, falou 

que esteve no hospital municipal onde foi bem atendida pela coordenadora e 

funcionários da recepção, falou o motivo que lhe fez ir até o hospital, na função de 

vereadora, e que, quando pediu informação de um paciente, a diretora do hospital 

Srª. Antonia, sinalizou para que o vigia não desse informação, deixou claro que não 

havia ido para fazer nenhum tipo de baderna, falou sobre os aparelhos do hospital 

que estão quebrados, e que não lembra de ter gritado com nenhum servidor, e que 

criaram um situação e obrigaram servidores do hospital a ir até a delegacia prestar 

queixa contra seus três filhos e também da sua pessoa, e tinha ido apenas pedir 

agilidade na transferência de um paciente em solidariedade a família da vítima, e 

disse ainda que, quando era aliada da administração tinha acesso a tudo e hoje, por 

ser considerada oposição lhe fecham as portas, questionou que tipo de democracia 

estamos vivendo, e ainda que quando esteve no hospital a policia estava na porta, se 

tivesse acontecido algum tipo de baderna a policia teria tomado providencias, e 

pediu ao presidente que a assessora jurídica da câmara lhe acompanhasse até o 

fórum, pois estava marcada uma audiência na quinta feira ás dez horas, pois havia 

sido denunciada como vereadora, e que seus filhos já tinham advogado, deixou claro 
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que essas atividades não irão intimida-la, falou que pediu a presença do secretário 

de obras nesta casa e não foi atendida, e que Deus vai lhe dar forças para continuar 

fazendo o seu trabalho e defendendo o povo e finalizou desejando um dia abençoado 

a todos. Em seguida o vereador Heider solicitou a palavra referenciou aos presentes, 

parabenizou o município pelos 28 anos, disse que havia visitado o hospital São 

Francisco, a convite do Dr. Gilson e do Dr. Tadeu, parabenizou os dois pela estrutura do 

hospital que hoje atende não só os pacientes daqui mas também de vários 

municípios vizinhos, disse que esteve no hospital municipal no dia em que a vítima de 

baleamento deu entrada, e que foi dado toda a assistência necessária pela equipe 

de profissionais, todo o socorro possível, sabe que mexer com o emocional das 

pessoas não é fácil, e que foi pedido um vaga em UTI para a transferência do paciente, 

o que não e fácil, tem que esperar, foi dada toda assistência a família e todas as 

informações necessárias, e que o Dr. Gustavo é um médico que faz tudo que pode 

para salvar um paciente, mas que infelizmente, nesse caso do Sr. Nelson não foi 

possível, o que não foi por falta de socorro e finalizou se colocando a disposição, 

apesar do período do recesso. E não havendo mais nenhuma manifestação o 

presidente elogiou o trabalho dos profissionais da saúde no município, parabenizou 

todos os servidores pela festa de confraternização, informou a seus colegas que irá 

entrar com precatório para garantir os 60% (sessenta por cento) dos professores para 

o ano que vem e garantir o direito dos professores, parabenizou o município pelos 28 

anos de progresso, desejou a todos um 2020 cheio de realizações e pediu aos 

vereadores que analisassem com carinho o projeto de lei nº 408/2019 e não havendo 

mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 


